
Ο  Σύνδεσμος  Εφέδρων
Αξιωματικών  Σερρών  οργάνωσε
το  δικό  του  περίπτερο  στην
Έκθεση,  με  τη  συνδρομή  και
εθελοντική  προσφορά  πλήθους
μελών του
Ολοκληρώθηκε  η  6η  serexpo  μια  έκθεση  που  εξελίσσεται  σε
σημαντικό θεσμό και σημείο αναφοράς για τις Σέρρες και την
περιοχή  μας.  Η  φετινή  διοργάνωση,  μετά  από  δύο  χρόνια
πανδημίας,  ήταν  αρτιότερη  από  κάθε  προηγούμενη  ενώ  η
προσέλευση  του  κοινού  ξεπέρασε  κάθε  προσδοκία.
Ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Σερρών οργάνωσε το δικό του
περίπτερο στην Έκθεση, με τη συνδρομή και εθελοντική προσφορά
πλήθους μελών του. Το περίπτερό μας, σύμφωνα και με τα σχόλια
από  το  βιβλίο  επισκεπτών,  αποτέλεσε  σημείο  αναφοράς  στην
Έκθεση καθώς προέβαλε τις δράσεις του Συνδέσμου μας και τον
θεσμό του Έφεδρου Αξιωματικού. Ταυτόχρονα προέβαλε κειμήλια
και ευρήματα από τις στοές των Οχυρών του Ρούπελ φέρνοντας σε
επαφή τους επισκέπτες με γεγονότα της ιστορίας μας.
Όλα τα αντικείμενα και οι στολές αποτελούν μέρος της συλλογής
μας  που  θα  εκτίθεται  σύντομα  σε  μόνιμη  βάση  στο  θεματικό
Μουσείο Εφέδρων Αξιωματικών.
Προβάλαμε  επίσης  τις  δραστηριότητές  μας  σε  σχέση  με  την
πολιτική προστασία αλλά και τις εκδόσεις βιβλίων τις οποίες
έχουμε πραγματοποιήσει μέχρι σήμερα.
Το  περίπτερό  μας  το  επισκέφθηκε  ο  Υπουργός  Υποδομών  και
Μεταφορών και μέλος του Συνδέσμου μας Κώστας Καραμανλής, ο
Δήμαρχος Σερρών Αλέξανδρος Χρυσάφης, οι Βουλευτές και πολλοί
εκπρόσωποι φορέων της περιοχής μας. Ιδίως όμως το επισκέφθηκε
πλήθος μαθητών στους οποίους πιστεύουμε ότι εμπνεύσαμε την
αγάπη προς την Πατρίδα και το θεσμό του Έφεδρου Αξιωματικού.
Υπήρξαν και περιπτώσεις όπου κάποιοι συνάδελφοι εκτιμώντας την
προσπάθειά  μας  για  την  δημιουργία  του  μουσείου  προσήλθαν
οικειοθελώς και μας προσέφεραν αντικείμενα για την συλλογή
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μας.
Πολύ  σημαντικό  για  εμάς  ήταν  και  το  γεγονός  ότι  μεγάλος
αριθμός Εφ. Αξιωματικών γνώρισε τις δράσεις του Συνδέσμου μας
και δήλωσε την βούλησή του να ενταχθεί στον Σύνδεσμό μας.
Ο γενικός απολογισμός λοιπόν είναι απόλυτα επιτυχημένος και
ανανεώνουμε το ραντεβού μας, με την βοήθεια του Θεού για την
επόμενη διοργάνωση.
Ο  κατάλογος  όσων  εργάστηκαν  για  την  επιτυχία  αυτής  της
προσπάθειας είναι μακρύς, αν επιχειρήσουμε να τους αναφέρουμε
ονομαστικά πιθανόν να αδικήσουμε κάποιους. Εκφράζουμε λοιπόν
τις  ευγνώμονες  ευχαριστίες  μας  προς  όλους.  Το  επιτυχές
αποτέλεσμα είναι πάντοτε συνέπεια ομαδικής εργασίας.
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